
Gotlands Bro OK PROTOKOLL Nr 527

Styrelsemöte 2021-09-01

Närvarande:
Ronny Liljegren, Ylva Svangren, Birgitta Hjerthén, Ulf Nilsson,
Magnus Ihreskog, Göran Gustafsson, Helene Eklund och Ann-Sofi Lindskog
under §6.

§ 1  Mötets öppnande

Ordförande Ronny inledde mötet med att tacka för gratulationerna till segern i
Veteranmästerskapet. Riktar även ett tack till Ann-Sofi Lindskog för det jobb hon lägger
ner som tävlingsledare för Swedish League och Helg utan älg.
Till sist ett tack till Ulf för allt det jobb som gjorts under sommaren vid Kinner med
underhåll och renovering av duschhuset. Med det förklarade mötet ordförande för
öppnat.

§ 2  Godkännande av dagordning

Utskickad dagordning godkändes. Punkten Övriga frågor – Swedish League och Helg utan
älg avhandlas först då Ann-Sofi deltar i mötet.

§ 3  Föregående styrelseprotokoll och uppföljning av tidigare fattade beslut

Föregående protokoll godkändes.
Tält är ej inköpt – beslutet kvarstår.

§ 4  Rapporter

Ordförande
GOF – ordförandeträff, Ronny rapporterar från mötet.
Idrottens dag 24/9 vid Solklintsskolan, Slite – Ronny undersöker vem som kan hjälpa
till.
Säsongsavslutning beslutas till den 27 november.
Middag med styrelsen – beslutas till 11/11 kl 19, Anders Nilsson och Karin Skalberg
bjuds in (75-årsuppvaktning)
Träningsläger för styrelsen eller klubben någon gång under vintern.

Sekreterare
Beslutas att avsluta hyra av postbox i Visby och göra en adressändring till
Lummelunda Tjauls 141.

Lokstöd inrapporterat för våren 2021. Tränings och rekryteringskommittén uppmanas
att introducera nya ledare i LOK-stöd och även rapportera de aktiviteter som sker
utanför tisdagar till Helene.

Kassör

Ylva redogör för ekonomin.
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Campingen går bra
Ylva behöver OK på underlag för kartritning innan betalning.
Duschhuset – Ronny kollar bidrag till detta.

Infokommittén
Hemsidan är omdirigerad till ny plats, Idrott online.
Helene, Birgitta och Göran kollar så att all information som hängt med stämmer.
Fler behöver kunna lägga till nyheter på sidan
Anslagstavlan vid Kinner – flyttas till annan plats.
Broosket – utdelad

Tävlingskommittén
3-dagars – tävlingsledare klar och två banläggare

Samråd med Länstyrelsen inför 2022 skall ske under september.
Magnus kommer att göra Foto-OL till Skogssport.

Stugkommittén
Duschhuset – klar till kul inomhus. Avstämning av ekonomi är gjort, planen håller.
Camping – fundering kring lämplig information på hemsidan så att vi drar till oss
lagom med folk.
Infiltration – problem åtgärdade

Tränings och rekryteringskommittén
Kursstart – skapligt med folk.

Carita tar juniorträning, har genomfört tränarutbildning.
Kommande resor - USM-läger, USM och Ungdomsresa till Eskilstuna planeras.
Helene undersöker också en ev gemensam resa till Täbydubbeln.
Funderingar kring resurs till Tränings och rekryteringskommittén framåt.

§ 5 Uppvaktningar

Kommande uppvaktningar checkas av.

§ 6 Övriga frågor

Swedish League och Helg utan älg – diskussion kring arrangemanget utifrån rådande
Corona-restriktioner. Ann-Sofi tar med styrelsens kommentarer som stöd för beslut.

§ 7  Nästa möte

Styrelsemöte hos Magnus 17 november kl. 18.00.

§ 8  Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse, mötet avslutas

Sekreterare: Justerare:
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Helene Eklund Ronny Liljegren Ylva Svangren


